

■“清风中原 廉洁双节”

双节将至,如何清廉过节? 党员干部这些行为不能有

西流湖街道 三举措落实廉洁双节

本报讯 9月15日,西流湖街道召开班子中层会议,传达中原区廉洁双节谈话会议精神,对双节期间廉政工作进行再强调。

加强宣传教育,提升廉洁意识。街道提前召开“双节”期间落实党风廉政建设责任制专题会议,组织机关干部学习中央、省市各级关于党风廉政的若干规定,及时进行反对铺张浪费、反腐倡廉的教育,促使党员干部牢固树立法纪观念

和廉洁从政意识,增强抵制不正之风的自觉性和免疫力。

弘扬艰苦作风,杜绝奢侈浪费。街道认真执行厉行节约的有关规定,本着勤俭节约原则,安排好节日期间的活动。街道不以节日为名滥发钱物,同事不搞你来我往的吃请活动,杜绝各种奢侈浪费的不良习俗。

拓宽渠道,检查监督到位。为进一步完善监督机制,街道设立了举报

信箱,开通了微信平台,公布了举报电话,发放调查表,专题征求廉洁方面的意见和建议,对容易发生不正之风的重点部位、重点人员、重点环节进行重点检查,从源头上预防腐败行为的发生,并加强督促检查,通过明察暗访、延伸管理等措施加强内部廉政监管,形成“多级共管、内外齐抓”的廉政管理体系。

记者 张改华 通讯员 魏少杰

汝河路街道 四点要求念紧双节廉政紧箍咒

本报讯 中秋、国庆将至,为进一步增强街道广大党员干部廉政自律意识,9月14日下午,汝河路街道党工委书记刘淑霞主持召开双节廉洁自律谈话会,街道副科级以上领导干部,各社区书记、主任、各科(室)所长等主要负责人参加会议。

会议就节前廉洁自律工作提出了四点要求:提高认识,认清形势。推进以案促改工作的重要意义,把以案促改工作

作为推进全面从严治党向纵深发展的有力抓手,真正把标本兼治的要求落到实处,确保取得实效。

遵规守纪,模范带头。各班子成员要严格遵守廉洁自律准则,以及四个必须和八个自律,以模范带头作用提高广大党员干部的廉洁从政、规范做事意识,在街道形成风清气正的良好氛围。

防微杜渐,廉洁过节。中秋、国庆将至,广大党员干部要切实遵守中央“八项

规定”和廉政纪律要求,自觉约束自己的行为,做到令行禁止,努力推动各项重点工作再上新台阶。

履职尽责,严肃问责。领导班子、各科(室)所长、各社区主要负责人要以身作则,从严律己,从自身做起,时刻绷紧廉政建设这根弦,从国庆、中秋这一关键点抓起,严抓严管,对于顶风违纪行为,将依法依规严肃处理,绝不姑息。

记者 张改华 通讯员 许秩康

■速览

须水街道食药所 召开食品安全工作推进会

本报讯 为进一步督促企业落实主体责任,推进食品安全大排查大督查工作,9月13日上午,须水街道食药所联合办事处召开2017年食品安全工作推进会,辖区企业、学校、幼儿园、工地等40多家单位参加会议。

会上,须水街道食药所组织大家共同学习了《食品安全法》摘要,详细解读了《餐饮服务食品经营许可现场核查表及核查结果判定标准》,对与会人员提出的问题进行现场解答,并建立了微信工作群,便于业务交流和问题答疑,提升工作效率。

记者 张改华 通讯员 刘翠翠

■图书馆

举办秋季养生义诊活动

本报讯 为了倡导健康的生活方式,关爱老年人身体健康,9月13日下午,中原区图书馆在报刊阅览室举办“秋季养生·健康义诊”讲座活动。

此次讲座特别邀请了河南省直第三人民医院健康管理中心杨丹丹大夫担任讲师,为大家讲解秋季养生知识和日常保健。杨大夫结合当下秋季气候特点,详细讲解了秋天养生的重要性,并根据每个时间段的不同特点,制定出不同的秋季养生策略。最后,杨大夫还结合中医养生,告诫大家一定要谨记忌无病乱补,忌多多益善。讲座结束后,不少读者针对自身的问题继续和杨大夫进行交流,杨大夫一一耐心解答,现场气氛十分融洽。

记者 张改华

■帝湖花园东社区

宣传家庭医生签约服务

本报讯 9月15日上午9点,航海西路社区卫生服务中心在帝湖花园东社区湖边举办大型家庭医生签约服务宣传活动和义诊活动。来自航海西路社区卫生服务中心的10余名医生为广大居民发放家庭医生签约服务的相关政策与服务内容,宣传的同时,医务志愿者还免费为居民义诊,解答健康知识问题。众多居民对“家庭医生签约服务”产生很大的兴趣,现场进行服务咨询,活动吸引了大量居民。

记者 张改华 通讯员 李佳

■秦江社区

开展食品安全知识讲座

本报讯 为广泛宣传普及食品安全知识,保障社区居民的身体健康,进一步提高全民参与意识,9月11日,秦江社区组织开展食品安全科普知识讲座。

讲座从食品安全等名词解释入手,向居民详细介绍日常生活中食品安全知识的要点问题,对食品安全消费误区、如何合理饮食等方面进行解读,让大家买得放心、吃得安心。同时提醒居民要养成良好的食品卫生习惯,不要到无证、无照摊点上购买食品等。不仅提高了他们对安全食品的鉴别能力,也提高了他们对食品安全的警惕意识,对大家生活质量的提高起到积极的指导作用。

记者 张改华 通讯员 刘晨

这里有你想了解的招聘信息哦

昆仑社区发布招聘信息为民解忧

本报讯 连日来,绿东村街道昆仑社区工会工作人员将收集来的各种用工招聘信息,分类张贴在社区宣传栏内,供辖区居民、失业人员观看,给他们创造更多的机会,帮助他们早日找到合适的工作。

昆仑社区工会了解到,辖区内有许多再就业愿望的居民,尤其是生育完孩子后

的妇女,她们多年在家带孩子,没有工作,孩子大了想找份合适的工作,但年龄偏大、缺乏技术、知识陈旧等原因造成就业困难,如何帮助他们解决就业难问题成了社区工作的重点之一。

为此,昆仑社区工会及社区劳动保障工作人员通过多种渠道搜集各种招聘用工信息,分门别类及时发布在社区的宣传

栏内,并定期更新,给他们寻找更多的就业机会。同时免费发放相关的就业政策宣传册,还把那些就业愿望强烈、肯吃苦的人推荐到用工单位,使得他们更有针对性地尽快上岗。这样不仅化解了居民失业再就业难的忧虑,还解决了用工单位用工难的问题,深得好评。

记者 张改华 通讯员 胡向前

让孩子近距离感受戏曲的魅力

中原区“戏曲进校园”活动之精品戏曲讲座走进郑州市实验小学

本报讯 为弘扬和传承戏曲文化,培养孩子们对戏曲的爱好,感受中国戏曲文化的博大精深,9月15日下午,由区委、区政府主办,区委宣传部、区文化旅游局、区教育体育局承办,区文化馆协办的中原区“戏曲进校园”系列活动之精品戏曲讲座活动在郑州市实验小学拉开帷幕。

“戏曲进校园”活动是今年中原区文

化惠民的一项重要举措,邀请戏曲专家及专业演员为师生演绎经典戏曲作品,计划全年演出40场,将陆续走进中原区各中小学校,旨在让学生们了解戏曲知识,感受戏曲艺术的魅力,增进对中华优秀传统文化的认同。

演出现场,由国家一级演员,青年表演艺术家,曲艺牡丹奖获得者鲁占盈老

师向师生们详细讲解了戏曲的基础知识及戏曲近年的发展,随后,由河南省豫剧院青年表演艺术家为师生们演绎各剧种的代表剧目《女驸马》《花为媒》等选段,进一步激发了孩子们对戏曲的兴趣。演员们精彩的演出,赢得了在场师生阵阵掌声。

记者 张改华 通讯员 李姗姗

头戴小黄帽 安全记心中

——中原区教育系统第二批小黄帽发放仪式顺利举行



本报讯 9月11日上午,中原区教育系统交通安全“小黄帽”第二批发放仪式在伏牛路第二小学举行。交警二大队李冰主任,区教体局安全科科长张宇,互助路小学、伊河路小学、外国语小学、建设路第二小学、伏牛路小学、桐柏路小学等6所试点学校的相关领导参会。本次共发放交通安全“小黄帽”冬帽、夏帽各2万顶。

会上,交警二大队李冰主任对小黄帽的发放和使用做了说明,要求第二批试点学校对学生进行安全教育,增强学生交通安全意识,做到安全出行。区教体局安全科科长张宇表示,学校要将小黄帽的佩戴与日常安全教育紧密结合,切实做到“交通安全从娃娃抓起”,让家长和其他交通参与者一起加入此项活动,共同做好学生的交通安全工作。记者 张改华 文/图